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Notulen van de vergadering van de MR  d.d. 3 november 2010 
 
Aanwezig: Locatie Griffensteyn:  

Levien Nieuwenhuis, Bernard Weerdmeester (voorzitter), Claus Bollaert. 
 Locatie Hoge Dennen: 

Eva Bosman, Diederik de Goederen, Femke Schweitzer (secretaris) 
Locatie Kerckebosch:  

Marjo Maas, Ellen van Veen, Madelon Bracke 
Locatie Sumatralaan: 

Karin de Leeuw,  
Directie: 

Ruud Blaas 
  GMR afgevaardigde: 
   Eva van Oost 
 
Locatie:  Griffensteyn 
 

 
Agenda 3 november 2010 
1. Opening, agendavaststelling, berichten van verhindering 
2. Relatie met de GMR 

a. Eva van Oost (personeelsgeleding GMR) is aanwezig. Er komen binnenkort verkiezingen 
3. Van de directie 

a. zorgplan 
b. overige zaken 

4. Van de locaties 
a. uit de ouderverenigingen (mondeling) 
b. Overige locatieontwikkelingen (mondeling) 

5. Notulen 15 september: openstaande actiepunten  
6. Verspreiding notulen 

a. voorstel Robert: digitale verspreiding ipv ophangen op de locaties 
7. Rondvraag 
8. Sluiting 

 
 
1. Opening, agendavaststelling, berichten van verhindering 

 Ellen van Veen en Madelon Bracke vervangen Robert ’t Hart deze vergadering 

 Afgemeld: Paul Brouwer en Willem Druifhuis. 

 Extra agendapunt: de schoolgids 
 

Schoolgids 
De MR stemt in met de schoolgids mits de op-aanmerkingen van de MR erin verwerkt worden. 

 
2. Relatie met de GMR 

 De scholen vallend onder de stichting zijn opgedeeld in clusters om de GMR werkbaar te 
houden. Onze school zit samen met 3 andere scholen in 1 cluster. Vanuit elk cluster is er een 
ouderafgevaardigde en een personeelsvertegenwoordiger. Eva van Oost is momenteel de 
personeelsvertegenwoordiger. De GMR heeft informatieplicht richting de MR’en van de 
verschillende scholen maar is geen verantwoording verschuldigd. Aandachtspunt is de goede 
communicatie en informatie tussen GMR en MR. Zo is de GMR vast agendapunt bij de MR en 
worden volgend jaar vanuit de stichting trainingen aan de MR gegeven op dit onderwerp. 

 Verkiezingen. De volledige GMR zal wisselen. Zorgvuldige overdracht is vereist om ervaring en 
kennis te behouden. Voor ons cluster worden ouders en leerkrachten gevraagd zich kandidaat 
te stellen. Onderwerpen waar de GMR mee te maken krijgt is het strategisch 
beleidsplan,bestuursformatieplan, managementrapportages etc.  In de nieuwsbrief zal aandacht 
komen voor de verkiezingen. De aankondigingbrief voor de verkiezingen mag wervender. Eva 
van Oost zal dit inbrengen in de GMR. 
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3. Van de directie 

a. zorgplan 
De door de directie gegeven antwoorden op de vragen/opmerkingen van de MR leveren toch weer 
nieuwe punten op: 

 Het gevoel van werklastvermeerdering bij leerkrachten. Mogelijke oorzaak is de nieuwigheid 
ervan met de daarbij behorende kinderziektes. 

 Meer aandacht voor het delen van de ervaringen van leerkrachten, in de zgn bouw 
overleggen. 

 Evaluatie plan 

 Titel zorgplan wijzigen in leerroutes. 
. 
Proces 
Volgende MR vergadering aangepast zorgplan/Leerroute ter instemming MR 
Jaarlijkse evaluatie in MR (ervaringen leerkrachten/effecten) 
 

4. Van de locaties 
Hoge Dennen: 

 Er gaan geruchten bij ouders van andere scholen over de negatieve samenstelling van de 
groepen bij Hoge Dennen. Het blijkt noodzakelijk om meer uiting te geven,bijv via huis aan huis 
blad, aan wie we zijn en wat we doen en waar we voor staan als school en zo een positief 
imago uit te dragen. 

 Schoolplein: speeltoestel is geplaatst. Het wachten is nu op het andere materiaal. 
 
Kerckebosch: 

 Bijeenkomst ALV met aansluitend brainstormavond over de nieuwbouwplannen, verwachtingen 
en wensen tav de toekomst. Grote interesse en goede input. 

 
Griffensteyn: 

 Boekenbal succesvol 

 ALV heeft plaatsgevonden. TSO blijft een pijnlijk punt. Probleem van het niet vinden van een 
vaste overblijfkracht op de korte termijn oplossen dmv lapmiddelen. Er wordt nogmaals een 
dringend appel gedaan op de ouders van de Onderbouw. Op de langere termijn zoeken naar 
andere constructie. Hiertoe is een commissie ingesteld die dit gaat onderzoeken. De uitkomst 
hiervan behoeft instemmingsrecht van de MR.  

 
Sumatralaan 

 Nieuwe commissie  SOC, school omgevingscommissie, wordt opgezet. Deze moet nog vorm 
krijgen. 

 Informatie avond voor de buurt inzake de inrichting van het grasveld van het Waterschap wordt 
op school gehouden. 

 
Locatiebreed worden er zorgen geuit over de werkdruk, deels door de hoeveelheid nieuwe projecten 
en deels door het probleem van vervanging bij ziekte. Nu is de oplossing vaak hapsnap. De vraag is de 
vervangingsvraag stichtingsbreed kan worden opgepakt. Eva van Oost brengt dit in in de GMR.  
 
5. Notulen 15 sept: openstaande actiepunten: 

 Actielijst wordt bijgewerkt 
 

6. Informatief: werkwijze MR (reglement bijgevoegd) 
 

7. Verspreiding notulen: 
a. voorstel digitale verspreiding ipv ophangen op de locaties 
Afgesproken is dat de notulen: 
- digitaal verstuurd worden als bijlage bij de nieuwsbrief 
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- opgehangen worden op de prikborden 
- op de site worden gezet 
 

8. Rondvraag 
 

9. Sluiting 
 
Verdere vergaderingen dit jaar: 
Dinsdag 11 januari 2011. Sumatralaan 
Woensdag 2 maart 2011 Hoge Dennen 
Dinsdag 19 april 2011 Kerckebosch 
Vrijdag 17 juni BBQ bij een van de MR leden 
 
Agendapunten alvast genoteerd: 

 Communicatie  

 Mogelijkheden thema raad MR nieuwbouw (haken en ogen) 
 
 


